

大陸新聞

比爾蓋茨訪華受到高規格禮遇

【本報綜合報導】國家主席習近平昨日在北京會見了來訪的美國比爾及梅琳達·蓋茨基金會聯席主席比爾·蓋茨。結合過去一段時間大批外國政要及重量級商界人士訪華，以及此次蓋茨所獲得高規格接待，都說明了一個清晰的事實：世界離不開中國，中國發展是世界的重大機遇，而不是反華政客所說的什麼「風險」。正如蓋茨所說：「中國加快創新發展，對中國有利、對發展中國家有利、對世界有利。」

今年以來，大批跨國企業負責人接連訪華，例如蘋果的庫克、特斯拉的馬斯克，以及大眾、通用、摩根大通、花旗銀行負責人等等，都受到熱情禮待。但蓋茨成為國家主席習近平今年在北京會見的「第一位美國朋友」，殊不簡單。蓋茨曾多次訪華，其基金會長期以來在中國推行了許多合作項目，為中國慈善事業作出了貢獻，並曾支持中國抗疫，因此蓋茨在中國有很好的人緣。同樣重要的是，蓋茨及其基金會長期致力於全球減貧、衛生、發展及公益事業，受到中方讚賞，雙方在相關領域有很多共識，合作空間廣泛。

習主席在會見中指出，中國作為一個擁有14億人口的大國，保持長期穩定和持續發展，就是對世界和平、穩定、繁榮的重大貢獻。中國致力於以中國式現代化全面推進中華民族偉大復興，我們決不走國強必霸的老路，而是同其他國家一道實現共同發展，推動構建人類命運共同體。中方願同世界各國開展廣泛科技創新合作，積極參與並推動應對氣候變化、抗擊疫情、公共衛生等全球性挑戰。事實上，習主席提出的全球發展倡議、全球安全倡議、全球文明倡議，目的就是為解決全球性挑戰提供中國方案。

有目共睹的是，中國承擔的國際責任越來越多，對全球發展的貢獻越來越大。過去十年來，中國一直是帶動全球經濟的火車頭，對全

球經濟增長的貢獻率超過美英法等六國的總和；中國也是全球一百多個國家的主要貿易夥伴；從中國製造到中國智造，改善了全球許多人的生活質素。昨日蓋茨在一場演講中，特別提到雜交水稻發明者袁隆平，指出他不僅幫助中國人解決吃飯問題，也為國際社會解決糧食危機帶來希望。蓋茨強調中國是減少貧窮和改善健康的最佳例證，中國很多行之有效的想法和方法，對全球都有價值。如果將中國的經驗和新技术結合起來，必將能夠助力世界應對當前種種挑戰。

世界離不開中國，中國離不開世界。人類已是命運共同體，禍福與共，密不可分。一些國家長期鼓吹「中國威脅論」，叫囂「脫鉤」或「去風險化」，損害的其實是全球利益，對美

國同樣是災難。合作才是唯一出路，交流有利各自發展。正如習主席所指出：「世界正在走出新冠疫情，人們應該多走動、多交流，增進了解。我常講，中美關係的基礎在民間，我們始終寄希望於美國人民，希望兩國人民友好下去。」

中國對蓋茨訪華的高度重視和禮遇，不僅體現中方對其貢獻的充分肯定，更說明中國的大門一直是敞開的，歡迎八方來客。中美加強民間交流，符合兩國人民利益。蓋茨昨日表示，將致力於同中國進一步加強創新、全球減貧、公共衛生、農村農業等領域合作，並將成功經驗和技術向發展中國家推廣。這道出了世界有識之士的共同心聲。

低價機票盲盒不得退改 消費者不買賬

【本報綜合報導】一買就停不下來，盲盒為何會成癮？年輕人的好奇心在抽取盲盒的過程中得到滿足。當面對一個不知內裝何物的盒子時，這種不確定性往往讓人很興奮，也很期待。在我們的大腦當中，這種不確定性是跟獎賞系統緊密聯繫在一起的。當我們面臨不確定時，大腦會分泌更多的多巴胺，所以就會表現出對於不確定性的偏愛。

「說走就走，來一趟未知的旅行！」隨著畢業季的到來，火車票、飛機票、酒店盲盒在年輕人中成為潮流。記者發現，目前飛豬、攜程、去哪兒、

同程等在線旅遊平台推出旅遊盲盒產品。用戶花低廉的價格比如98元即可購買一張指定出發地、隨機目的地、隨機日期的國內單程機票。如果獲得的機票不符合預期，還可以全額退款。但一旦選擇鎖定機票後就無法退換或改簽了。

這樣的旅遊體驗如何呢？在小紅書上，用戶「梨去哪兒」就抱怨稱買了「機票盲盒踩雷」。她表示：「第一次抽機票盲盒，結果分配到一個高鐵出發更加便宜和快捷的地方。」還有多名消費者表示，購買盲盒後兌換車票成功，但因時間或行程

衝突，盲盒卻無法退款。有大學生網友的遭遇則更為讓人苦笑不得。「盲盒讓我原地旅行！」網友表示，自己在深圳居住，因為盲盒出發地只能是省會城市，所以先選擇了廣州作為出發點。「我心懷期待抽廣州出發的盲盒，結果抽到了廣州到深圳的路線，屬於原地旅行了。」

旅行定製師「小九」認為，機票盲盒就是碰運氣的產品。「目前盲盒產品出發時間、地點不確定，這樣其實對於規劃旅程有著極大的困擾。實用價值並不太大。」

社評一 美國霸權主義嚴重危脅亞洲和平

中美兩國國防部長在第二十屆新加坡香格里拉對話會（簡稱本屆香會）上針鋒相對的演講所表現的中美關係現狀和趨勢，固然是本屆香會的焦點。然而，與之相關聯的東盟國家反應，也值得重視。後者是前者的折射，息息相關。

例如，6月5日，柬埔寨首相洪森在柬埔寨皇家法律與經濟大學畢業典禮上發表演講稱，全球「新冷戰」格局已成形。大國博弈日趨激烈，地緣政治已成世界關注的焦點。不僅在俄羅斯和烏克蘭之間，亞洲亦如此，特別是中國南海正逐漸成為地緣政治的熱點地區。洪森說：「一些國家宣布派遣軍艦靠近東南亞，直往中國南海，這對亞洲地區安全穩定構成了威脅。」他點名批評「美英澳三邊安全夥伴關係」（AUKUS）在錯誤和危險的道路上越走越遠。

在東盟國家反應中，尤其必須重視的是，6月4日，在本屆香會最後一天，東道國新加坡的國防部長黃永宏向媒體做總結時說：「美國和中國都表

示，他們不希望我們這些東盟國家選邊站。但東盟成員國對過去的大國競爭及其破壞性後果有著清晰的記憶，我們非常擔心，中美兩個大國之間日益惡化的關係，將不可避免地迫使我們各自的國家做出艱難的選擇。」

新加坡總理李顯龍在約五年前講過類似的話。2018年11月15日，李顯龍在東盟峰會閉幕式上稱，東盟國家有朝一日可能不得不在中美間做出選擇。李顯龍說，中美在亞太地區競爭，對那些不想在朋友間做出選擇的東南亞國家來說是「棘手」的。「如果你和兩個國家都是朋友，而他們立場又不一致，那麼有些時候，你想與他們同時相處就會更棘手了。」「我們哪邊都不靠攏當然是比較合意的情況，但未來在某些情況下，東盟可能不得不二者擇其一。」李顯龍補充道：「我希望這不會太快發生。」

嗣後，李顯龍不再提「未來在某些情況下，東盟可能不得不二者擇其一」，而是一再稱新加坡不

選邊站。然而，過了不到五年，新加坡國防部長黃永宏把李顯龍當年的擔憂又宣之於口。

基辛格在他與谷歌前首席執行官埃里克·施密特、麻省理工學院蘇世民學院院長丹尼爾·胡騰洛赫爾合作撰寫的新著《人工智能時代與人類未來》中稱：「縱觀歷史，一個國家的政治影響力往往與其軍事力量和戰略能力大致匹配。所謂戰略能力，也就是說，通過這種能力，即使僅僅施加隱性威脅，也會對其他社會造成破壞。」

儘管我們中國提倡構建人類命運共同體，大小國家平等，不同社會制度不同歷史不同文化的國家和平共處，但是，美西方信奉叢林法則。

李顯龍原指望憑藉東盟力量來平衡中美關係。但是，信奉叢林法則的美國不為所動，執意為維護其霸權而欺凌中小國家和國家聯盟。然而，李顯龍不是由他本人而是由其內閣國防部長來表達擔憂，足以反映亞太局勢惡化的程度。

在本屆香會舉行前，中國軍機對美軍偵察機實

施緊逼驅離；在香會期間，中國軍艦對美軍艦實施緊逼驅離。我們中國在維護國家核心利益上決不向美國霸權示弱。稍具政治常識的人皆明白，中美關係已回不到過去。中美關係將在何種狀態相對穩定下來，是現在和今後長達二三十年反覆較量的結果。我們在香港的中國人，需要做也必須做的是同內地同胞一起，冷靜地應對當前種種挑戰。

然而，至今，在香港，仍有一些人認為香港可以在國家與美西方之間保持「中立」的角色。這些人持有這樣的念頭，也許是多年同美西方打交道的經驗造成了錯覺，以為香港在國際上有自己獨立的位置，也許是別有企圖。香港是中國的一個特別行政區，這一憲制地位規定香港在世界百年未有之大變局中不能置身事外。中央負責特區的外交工作。中國人民解放軍承擔保衛特區的責任。這是香港與新加坡比明顯優越之處。香港毋須面對新加坡所竭力回避的在中美之間二擇一的艱難抉擇。

雨季到來了.....
小漏不補 後患無窮

Dwell
Roofing & Exteriors

AAA
BBB ACCREDITED BUSINESS
BBB核定A+公司
信譽最佳保證

屋頂及外牆工程

住宅與商業

大小工程 • 一律歡迎 • 免費估價 • 協助索賠

BBB 核定A+公司，信譽昭著，客戶好評可供驗證。
所有工人皆專業，用料實際，絕不取巧。
顧客安心就是我們的驕傲！



請英語電：972-994-6386

三陽牌抽風機

老品牌 顧客有信心
二十多年歷史，信譽卓著

型號:CY-928

不銹鋼材質
焊接完美

型號:CY-689

不銹鋼櫃子內置
牆壁安裝

型號:SYP 68

★終身保用零件 (請保留本公司收據)★

黃遇宋
(Kit Y.S. Wong)
972-943-1002
手機:469-569-3838

不論您用那一種款式，
都可以選擇烤漆、不鏽鋼或鐵氟龍材質，以及米色、白色、銀色、黑色等四種顏色。

代理活性碳濾網
專為公寓或Condo
不能打洞而設計

優良品質 源於專業

膠東裝修

本人具有20多年專業裝修經驗
大小工程均由本人親自施工

承接商業、住宅、餐館等各類工程

木工、瓦工、水電工、隔間、室內外油漆
地板、地磚、櫥具翻新、安裝更換、油煙機
熱水爐、浴室改造、籬笆、外牆、涼亭搭建
維修、門窗安裝維修、舊房翻新

特價安裝
超耐磨地板
精工制作
各式樓梯

誠徵
裝修工人

聯系人：山東老劉
214-289-8472